

В Иркутске около 500 человек приняли участие в митинге в защиту высшего образования

30 июня в Иркутске состоялся митинг в защиту высшего образования. Несмотря на рабочий день, участие в митинге приняли около 500 человек. Пожалуй, впервые, на площади у Дворца спорта "Труд" в центре города представители таких разных партий, как "Единая Россия", КПРФ, "Справедливая Россия", и общественность единодушно выразили свою озабоченность теми разрушительными процессами, которые, по мнению собравшихся, происходят в системе высшего образования нашей страны.

Напомним, митинг был запланирован как очередная акция протеста против решения Минобрнауки РФ о назначении и.о. ректора Восточно-Сибирской государственной академии образования без учета мнения трудового коллектива. Однако вчера Губернатор Иркутской области Дмитрий Мезенцев на встрече с преподавателями ВСГАО озвучил новый приказ Министра образования и науки РФ, согласно которому и.о. ректора Академии назначена профессор, доктор педагогических наук Л.Федотова, которую предложил трудовой коллектив вуза. Конфликт исчерпан, но митинг было решено не отменять, так как положение дел в высшем образовании многими преподавателями и студентами, а также общественностью города, расценивается как критическое.

В выступлениях участников митинга прозвучала критика в адрес федеральных чиновников и главы профильного министерства Андрея Фурсенко за навязываемые реформы высшей школы. Также, недобрым словом были упомянуты отдельные чиновники областного правительства, которые сыграли неблагоприятную роль в конфликте вокруг кресла ректора ВСГАО.

Председатель Законодательного Собрания Иркутской области Людмила Берлина в своем выступлении подчеркнула, что депутаты областного парламента с первых дней были на стороне трудового коллектива вуза и единогласно поддержали требования преподавателей и студентов.

Лидер регионального отделения "Единой России" Александр Битаров отметил небывалое единство с которым иркутяне встали на защиту ВСГАО и выразил уверенность, что только так, единым фронтом, можно добиться перемен к лучшему в нашей стране.

"Чем громче будет наш голос, чем сплоченней мы будем, тем эффективнее станут решаться многие проблемы, как на региональном, так и на федеральном уровне", - сказал Александр Битаров.

Руководитель областного отделения партии "Справедливая Россия", депутат Госдумы Иван Грачев поздравил иркутян с победой в этом противостоянии с федеральным ведомством, а также напомнил собравшимся, что его партия уже давно требует отставки главы Минобрнауки РФ Андрея Фурсенко и прекращения разрушительных реформ.

Первый секретарь Иркутского областного комитета КПРФ, депутат Госдумы Сергей Левченко обратил внимание, что ситуация вокруг ВСГАО стала очередной в цепи событий, которые носят разрушительный характер для системы высшего образования Иркутской области.

"Даже царь понимал, что для развития Сибири необходимо создавать учебные заведения в ее городах, а нынешние власти ведут политику по сокращению вузов. То есть, фактически, стимулируют отток населения из сибирских регионов", - сказал лидер иркутских коммунистов.

Сергей Левченко призвал собравшихся не ослаблять бдительность и защищать интересы региона не только в высшем образовании, но и в других сферах жизни и деятельности.

Выступившие на митинге преподаватели и студенты Академии образования поблагодарили политические

партии, представителей региональной власти и местные СМИ, которые поддержали Академию в этой борьбе и приняли активное участие в разрешении конфликта.

Автор: Артур Скальский © Байкал24 ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК 👁 4064 03.07.2011, 00:04 📄 316

URL: <https://babr24.com/?ADE=94560> Bytes: 3448 / 3448 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)